



## CULTUURRAAD

VERSLAG 20/03/2017

		aanwezig	verontschuldigd
Kris De Hoon	Forum Cultuur		X
Griet Mertens	Forum Cultuur		X
Wim Paeshuyse	Forum Cultuur		X
Chris Van Wijnsberghe	Forum Cultuur	X	
Huub Venken	Forum Cultuur	X	
Wannes Van Coillie	Forum Cultuur	X	
Peter Heyns	cultuurdeskundige	X	
Maarten Meyers	cultuurdeskundige		
Maarten Alexander	cultuurprofessional	X	
Annelies Nagels	cultuurprofessional	X	
Jef Van Eyck	cultuurprofessional	X	
Nico Verhoeven	cultuurcoördinator	X	
Astrid Wittebolle	Schepen Cultuur	X	

### VERSLAG

Op de agenda:

- 1 Goedkeuring vorig verslag
- 2 Voorstelling regiaraad Stadsregio Turnhout door Marc Boeckx
- 3 Stand van Zaken UiTPAS: de cijfers
- 4 Ontslag lid van de Cultuurraad
- 5 Aanduiding nieuw lid Cultuurraad vanuit het Forum Cultuur
- 6 Vragen gemeenteraadsleden – cultuurgerelateerd
- 7 Datum Cultuurraad mei
- 8 Rondvraag

#### **1 Goedkeuring vorig verslag**

Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd.

#### **2 Voorstelling regiaraad Stadsregio Turnhout door Marc Boeckx**

Marc Boeckx, algemeen coördinator Stadsregio, stelt de nieuwe Stadsregioraad voor aan de hand van een presentatie. Deze vindt u als bijlage van het verslag.

#### **3 Stand van Zaken UiTPAS: de cijfers**

Nico bespreekt aan de hand van een presentatie een aantal UiTPAS – cijfers: verdeling spaarkaart / kortingkaart, punten sparen, aantal kortingen,... De presentatie vindt u als bijlage.

#### **4 Ontslag lid van de Cultuurraad**

Herwig Kempnaers meldde op 27 februari via mail zijn ontslag uit de Cultuurraad. De voorzitter nam contact op met Herwig en bedankte hem voor zijn engagement.

#### **5 Aanduiding nieuw lid Cultuurraad vanuit het Forum Cultuur**

Tijdens het vorig Forum Cultuur (dinsdag 24 januari 2017) werd een nieuw Cultuurraad-lid vanuit het Forum verkozen.

Kort na deze vergadering nam een ander Cultuurraad-lid, afgevaardigd vanuit het Forum, zijn ontslag. Omdat de gemeenteraadsverkiezingen van 2018 toch nog een eind van ons verwijderd zijn, blijven we het zinvol vinden om met een voltallige Cultuurraad (12 personen) verder te werken tot deze in de loop van 2019 opnieuw wordt samengesteld.

Omdat er bij de vorige oproep voor kandidaten 2 reacties kwamen, werd aan de leden van het Forum Cultuur per mail voorgesteld om Eddy Erpels (Digitale Fotogroep Turnhout vzw), die zich wilde engageren, aan te duiden als nieuw lid van de Cultuurraad. Dit voorstel werd aanvaard.

## **6 Vragen gemeenteraadsleden – cultuurgerelateerd**

Op de gemeenteraad van 6 maart 2017 stonden er twee cultuurgerelateerde vragen geagendeerd door Pierre Gladine en Reccino Van Lommel. (<http://ymlp.com/zxnsfP>)

Deze vragen werden door de Cultuurraad besproken. De Cultuurraad is voorstander om te streven naar een meer samenhangend kunstenbeleid in de openbare ruimte en vindt het belangrijker om in te zetten op visievorming hierover dan om ad hoc een aantal ingrepen te doen. De prioriteiten liggen op dit moment elders. Deze suggestie kan mee verwerkt worden in het Memorandum dat binnen een werkgroep wordt voorbereid.

## **7 Rondvraag**

- Maarten Alexander nodigt de Cultuurraad uit om naar het jaarlijkse Mooov filmfestival te komen.
- Peter Heyns brieft de cultuurraad bondig over de vorige raad van bestuur van Centrummanagement.